

教會禱告會

◎江英信傳道

信友堂國語部禱告會，幾十年來一直是每週三晚上七時卅分在教堂舉行。老牧師陳維屏、沈辰遠帶領的時代，由長老輪流擔任主席。盧牧師離職之後至聘邀寇順舉牧師這段空檔時間，韓時俊長老代理牧會，禱告會一直由王旌德長老主持。這段日子的禱告會型態內容改為禱告見證會；由弟兄姊妹先做見證，再按會中弟兄姐妹提出來代禱事項，臨時寫在黑板上，大家一起禱告。人數雖

不多但是滿有喜樂，並能同心禱告。

寇牧師牧會期間每週三晚上禱告會有見證交通，查經等；遇到伉儷的結婚紀念日，特別有慶祝項目，由徐鳳鳴長老夫婦頒贈「基督是我家之主」匾額做為紀念。寇牧師離職赴美到聘請沈牧師的空檔時間較長，一度恢復由長執輪值司會而將禱告會改為「查經禱告會」。韓偉長老常常主持查經，亦有聘請傳道同工專題查經，黃約翰牧師亦常有負擔來帶領查經。這段日子查經禱告會，通常

都有三十多位參加。韓偉長老擔任執行長老期間，蒙主的引領賜給我們年輕的牧師——沈正牧師到教會來牧養。「查經禱告會」一直維持到韓偉長老安息主懷。

之後仍恢復「禱告會」，大家同心專為禱告而聚會，沈牧師排定長老執事或弟兄輪流擔任領會。後來沈牧師亦推動教會禱告網，使得有負擔的弟兄姐妹直接為教會事工，肢體關懷藉禱告而參與事奉，禱告會也因此大大復興；又因徐鳳鳴長老一度提倡分組，在禱告會中人開口禱告，由沈牧師安排每次司會及短請。目前教會週三禱告會已確立制度，繼續進行，盼望眾弟兄姊妹踴躍參加投入守望禱告行列中，蒙神引領，在主裡長進。





神所悅納的靈祭—— 電話禱告網

◎沈袁海鵠師母

一九八〇年，韓吳期敏師母參加台北市一項「禱告研習會」之後，將「電話禱告網」的事奉帶回教會。起初，這負擔先在伉儷團契中傳遞。一年後，再傳入信友團契。神使用這個禱告網，相繼在許多團契、詩班、兒童主日學中的弟兄姊妹心中動工，都成立「電話禱告網」。

這項事奉，十年來，將眾肢體的禱告，或明或暗，不分晝夜，串聯起來成為神所喜悅的靈祭。禱告是我們的特權，也是一切事奉的根基。「禱告網」的事奉不能代替教會的禱告會，而是加強、推動弟兄姊妹投入教會禱告會及其他各項事奉的決心。先有隱藏個別的禱

告生活，再參與明顯的團體禱告會事奉。如此，教會的禱告力量加倍有效，必定在各場屬靈戰爭中無往不利、無敵不克。求神興起更多禱告勇士參與禱告網的事奉，我們的事奉才會顯出更美的果效。

各個團契、小組自從有「電話禱告網」之後，肢體相顧、彼此更能切實的相愛。因為透過每週數次的聯繫、收集代禱事項，禱告的內容目標一致，增進了肢體間的親密關係。弟兄姊妹學習先求神的國和神的義，以父的事為念，靈命的品質也昇高了，也嚐到禱告蒙垂聽的甘美滋味，事奉的喜樂也滿足了。正應了「多禱告、多有能力，少禱告、少

有能力，不禱告、沒有能力」這句經驗之談。弟兄姊妹，若是您盼望手中所作的能存到永遠，不是草、木、禾、楷、乃是金、銀、寶、石，則必須以禱告的事奉為根基。

這項團隊的禱告事奉不單影響個人，也成為許多家庭的幫助。當初，伉儷團契十個家庭建立起教會第一個禱告網。每次，全家大、小都守候在電話機旁，鈴聲一響，有的孩童會呼喚父母快來接電話禱告網的電話。傳完禱告事項後，往往那一段時間是家庭祭壇（即家庭禮拜）的敬拜、唱詩讚美及禱告的時段。全家人一起養成禱告、謝恩、交託、信靠等美好屬靈品格、習慣，彼此同受造就、同得長進。（參出埃及記十八章8至15節）

任何事成功的秘訣之一是「有恆」。「電話禱告網」是一項長期的事奉。能長久侍立在神面前，忠心的為萬事、萬人禱告，必具有異於常人的耐力。我們

從上頭支取這耐力，是神自己為我們持守心志、忠心的代禱，學習像先知撒母耳不斷的代求。（參詩篇九十九篇6節）其實，每次電話禱告網徵召代禱勇士之時（通常在崇拜的週報中夾頁調查願意加入此項事奉者），已先說明必須付出時間、精力的代價。雖然沒有舉行正式

的宣誓儀式，卻在內心中向神立約，求神鑒察、保守。

感謝 神，將施恩懇求的靈賜下。聖靈也教導我們如何按著 神的意思禱告。這些年感謝神賜給教會這項蒙福的事奉、賜給教會負責忠心的同工、賜給教會一具電話答錄機，可以增廣投入事

奉者的人數及事奉的效果。

正如聖經所說的：這是耶和華所作的，在我們眼中看為稀奇！（詩篇一一八篇23節）